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Планови о реконструкцији српске владе су у овом тренутку „замрзнути“, пре свега због
решавања косовског питања, пише Данас .

  

  

Чека се да будући правно обавезујући споразум о нормализацији односа са Приштином
Влада премијерке Ана Брнабић прихвати до краја године, након чега је могуће и
организовање референдума о наведеном споразуму и о променама Устава, чиме се
реконструкција пролонгира, наводе незванично саговорници Данаса са политичке сцене
Србије. Мада је првобитно било планирано да се реконструкција Владе спроведе
паралелно са избором новог градоначелника Београда, што би значило и да актуелни
„први човек“ престонице Синиша Мали добије министарско место, извори Данаса наводе
да се то вероватно неће догодити, односно да ће одлука о градоначелнику бити донета
у законском року, знатно пре реконструкције Владе.

  

Саговорници Данаса тврде да су доктор Зоран Радојичић и Ирена Вујовић и даље
главни фаворити за градоначелничку функцију. „У Српској напредној странци углавном
се снажно залажу да Ирена Вујовић постане градоначелница, али коначну одлуку
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донеће лидер напредњака и председник Србије Александар Вучић“, кажу извори.

  

Према незваничним сазнањима Данаса, могуће је да ће актуелни градски менаџер Горан
Весић остати на тој функцији, али се спекулише да он има амбицију да постане
градоначелник, односно да се не би задовољио тиме да и даље буде „број два“ у
градској управи.

  

  

Извори листа нису желели да говоре о евентуалном садржају правно обавезујућег
споразума са Приштином, али њихове тврдње да је потребно да српска влада одобри тај
споразум до краја године у складу су са ранијим сазнањима Данаса да Немачка и САД
желе да се „косовски чвор размрси што пре, по могућности до краја 2018. године“.

  

Учестале посете званичника ЕУ Србији, укључујући прошлонедељни долазак високе
представнице ЕУ за спољну политику и безбедност Федерику Могерини и јучерашњи
боравак председника Европског савета Доналда Туска у Београду, саговорници Данаса
такође доводе у везу са новом фазом у решавању косовског питања, која се сматра
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одлучујућом.

  

„Брисел жели да се коначно реши то питање, а истовремено је кренуо у активно
промовисање идеје о даљем ширењу ЕУ, што ће подразумевати још чешће посете
званичника ЕУ Западном Балкану, али и убеђивање евроскептичних грађана у
државама Уније да проширење није баук“, наводе дипломате.

  

( Данас )
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